

# “文化和自然遗产日”活动6月5日举行，展示泰安非遗保护成果 百余非遗项目亮相，美食免费尝

本报泰安5月30日讯(记者

薛瑞) 第十四个“文化和自然遗产日”即将来临，6月5日上午9:00，岱庙南门外将举行2019年泰安市“文化和自然遗产日”活动，九个大类120多项非遗项目参加展示、展演，吃喝玩乐样样俱全。

本次活动将围绕“非遗保护 中国实践”主题，集中展示泰安非遗保护工作成果，同时开展人民群众喜闻乐见、参与体验性强的非物质文化遗产宣

传展示活动。活动期间，将有九个大类120多项非遗项目参加展示、展演，除了民间文学，还有传统技艺、传统医药、传统美术、传统音乐、传统戏剧、传统舞蹈、传统武术、曲艺、民俗等，吃喝玩乐样样俱全。

活动现场，还将有小学生现场表演剪纸和面塑。观众可以现场免费品尝非遗美食，学习剪纸、面塑技艺，体验传统中医疗法，欣赏非遗绝活，丰富多彩的活动让群众在亲身体验中了解

非遗，热爱非遗、传承非遗。

据了解，“文化和自然遗产日”活动由泰安市文化和旅游局、泰山景区管理委员会主办，泰山区文化和旅游局、岱岳区文化和旅游局、新泰文化和旅游局、肥城市文化和旅游局、宁阳县文化和旅游局、东平县文化和旅游局、泰安高新区文化旅游发展服务中心协办。

“见人见物见生活”，精彩活动即将启幕，期待广大市民和游客的参与。

## 水表被污水浸泡，抄表全靠“蒙” 居民多次反映没解决，自费500元修好了

本报泰安5月30日讯(见习记

者 文振华) 近日，泰山区向阳小区23号楼居民付先生向记者反映，他家自来水表被污水浸泡，投诉无门自费修理了。最近小区新建水表井，自己之前的花費无人负责。

28日上午，记者来到向阳小区23号楼，工人们正在施工，地上杂乱的堆放着挖出的沙石和拆除的旧水表，还在原有水表井北边新挖了一个坑，准备建新水表井。

付先生介绍，他家现在使用的水表井离污水井只有50厘米左右。水表上至今还覆盖着两三厘米的黑色污泥，隐隐发出臭味。水表读数区域有明显污泥擦拭痕迹，但还是看不太清水表数值。

“大约2013年，水表井修好后

就有积水，当时我以为是自来水管道渗出来的，也就没太在意，一直正常交水费。”付先生说。从去年11月开始，他的地下室有污水渗入，那些污水非常臭，而且量还不少，“有时候我一天要从地下室弄出去20桶污水。”付先生说。

付先生找自来水公司反映问题。“当时自来水公司让我把水表井污水抽了就好了，我问他们水表井都是污水怎么抄水表，自来水公司的人说是估算数值，我当时就表示估算不行，要具体数字。”在付先生的强烈要求下，自来水公司联系社区，把水表井污水抽出来，地下室才不再渗水。

但没过多久，2018年12月份，付先生发现自来水表井的污水又溢满了，他又去找自来水公

司反映情况。自来水公司工作人员承诺一周内来修，但是迟迟没有人来处理。

2月27日，付先生实在忍受不了污水渗漏，于是自费500元请了修理工挖开管道进行修理。挖开后发现，在自来水管道正下方的污水管道破了一个洞，污水从此处流出，顺着自来水管道流进了水表井。“当时我们还叫自来水公司的人来看，但是他们没人来，我们为了不影响居民排污，拍了照就抓紧修复了。”付先生说。

最近新建水表井，付先生担心他自己花了钱解决水表井的问题，自来水公司新建水表井后不认账，自己的权益受损。记者联系自来水公司获悉，该公司正与付先生积极协商解决方案。

## 微信群内诽谤骚扰他人 男子被行政拘留7天

本报泰安5月30日讯(记者

者 梁敏) 近日，记者从泰安网警巡查执法获悉，泰安有一男子侯某，冒充女子在微信群内诽谤、骚扰与之有纠纷的李某，不仅严重影响了李某及其家人的正常生活，而且对李某的身心造成了伤害。

警方调查后，侯某对自己的违法行为供认不讳，目前侯某已被依法处以行政拘留七日的处罚。

泰安网警提醒：依法依规上网，文明理性发声，不造谣传谣、不攻击谩骂，同享权利，共担义务，共建文明理性网络社会。

## 轿车路口一刹车 轮胎自己“跑”了



5月30日上午8时37分，泰安市民马先生开车行至灵山大街华伟家园对面时，前面正在行驶中的黑色轿车左前轮突然掉了。

马先生的行车记录仪记录下了全过程。这两黑色雪

铁龙轿车行驶至路口，亮起了刹车灯，结果车停下了，左前轮“跑了。”

好在当时对方车速不快，有惊无险。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 侯海燕 摄影报道